Getallenkennis

Lees en vul aan

' Het natuuriijk getal net voor 3800000 is| 3799 999
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1,75 is de helil van 3,5.
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0,35 is een vierde van 1,4,

Welklshet volgende getol in de rij?
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Bewerkingen -'Hoofdrekenen

Leas en los op.

Vicr vrienden betalen elk 25% van een
| rekening van 48,60 curo.

| | Hoeveel betaalt elke vriend?
25% x 46,6 =46,6 14=23,3:2=11,65

5% van 90 =900:20=45:10=45
25%van 16,8 = 168:4=42

9% van 14 000 = 8 x 140.=1400—-140=1260

3% van 75 =3x075=225

| 150% van 1,34 = 1,34 + 0,67 =201

B80% van 6 - 45x6=4%x12=438

09% van50 = 50-0,5=495

| | 1029 van50 =50 +1=51

250%van1,4 = 1,4+14+07=35
75% van 0,12 = 3/4x012=3x0.03=009




Bewerkingen - Cijferen

Lees en los de oefeningen op een los blaadje of in je
werkschrift op.

Controleer daarna met de zakrekenmachine.

' De som von 473 205 en 94 270 en 1 075 243 en 508 217 is

‘
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92,45 on 1063,5 en 648,53 en 18,475 en 493.06 zijn de lermen.
iDesomis' 2316,015 ..
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| |3 Hoeveelis het versohil tussen 12 500 en 872575
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8 ' Zoek het guotiént van 4789,06 gedeeld door 217 {tat op 1 d),
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['|9 ' Vermearder et verschil van 1000 en 372,48 met 483,48,
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Meetkunde (KSMPAS 6

Kruis de eigenschappen aan die bij de vierhoek passen

I vier gelijke zijden _
[} gelijke tegenoverliggende / oversioonde zijden
R één paar evenwijdige zijden
| | | twee paar evenwijdige zijden
| | O vier gelijke {rechte) hoeken
[ gelijke tegenoverliggende / overstaande hoeken

| | Doze vierhosk is een _tropezium

Kruis de eigenschappen aan die NIET bij deze vierhoek
passen.

1 1 paar evenwijdige zijden

(3 2 paar evenwijdige zijden

14l 4 rechte hoeken

2 gelijke overstaande hoeken

A 4 even lange zijden

J even lange overstaande zijden

| | Deze vierhoek is een parallellogrom . ——




Toepassingen

Lees en los ap.

De mensen produceren veel afval. Gelukkig
wordt er ook veel gesorteerd en gerecyclesrd!

m.'.' Vul de tabel aan.

30% van 3500 = 3 x 350 = 1050
| 12% van 3500 = 12 x 35 =420
28% van 3500 = 28 x 35 = 980
9% van 3500 = 9 x 35 = 315
21% van 3500 = 21 x 35 = 735

Lees en los op.

Lars en Marie hebben samen al 250 euro gespaard.
58% van die som heeft Lars gespaard. ,

Hoeveel euro heeft Marie gespaard? :
! 100-58=42  42%von250=25x42=105




